

2023年3月24日

株主各位

東京都中央区日本橋本町三丁目3番6号
星光PMC株式会社
代表取締役社長執行役員 菅 正道

「第56期定時株主総会招集ご通知」及び「第56期定時株主総会招集ご通知に際しての
その他の電子提供措置事項（交付書面省略事項）」の一部訂正について

拝啓　ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。

さて、2023年3月7日に電子提供措置を開始し、また、2023年3月13日にご送付いたしました当社「第56期定時株主総会招集ご通知」中の「株主資本等変動計算書」、「第56期定時株主総会招集ご通知に際してのその他の電子提供措置事項（交付書面省略事項）」中の、「連結注記事項」、「個別注記事項」に一部記載の誤りがございました。

謹んでお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトへの掲載をもって下記のとおり訂正いたしますので、何卒ご了承いただきますようお願い申し上げます。

敬具

記

訂正箇所1 「第56期定時株主総会招集ご通知」 32頁
株主資本等変動計算書（下線は変更部分を示します。）

（訂正前）

株主資本等変動計算書
（2022年1月1日から
2022年12月31日まで）

（単位：千円）

	株主資本							株主資本 合計
	資本金	資本剰余金		利益剰余金			自己株式	
		資本準備金	利益準備金	その他利益剰余金		利益剰余金 合計		
				別途 積立金	繰越利益 剰余金			
当期首残高	2,000,000	1,566,178	463,812	10,186,719	9,073,242	<u>19,723,773</u>	—	23,289,953
会計方針の変更による累積的影響額								—
会計方針の変更を反映した当期首残高	2,000,000	1,566,178	463,812	10,186,719	9,073,242	<u>19,723,773</u>	—	23,289,953
事業年度中の変動額								
剰余金の配当					△485,139	△485,139		△485,139
当期純利益					864,548	864,548		864,548
自己株式の取得							△115	△115
株主資本以外の項目の事業年度中の変動額（純額）								
事業年度中の変動額合計	—	—	—	—	379,409	379,409	△115	379,293
当期末残高	2,000,000	1,566,178	463,812	10,186,719	9,452,651	<u>20,103,183</u>	△115	23,669,247

	評価・換算差額等			純資産合計
	その他有価証券 評価差額金	繰延ヘッジ 損益	評価・換算 差額等合計	
当期首残高	299,489	1,199	300,688	23,590,642
会計方針の変更による累積的影響額				—
会計方針の変更を反映した当期首残高	299,489	1,199	300,688	23,590,642
事業年度中の変動額				
剰余金の配当				△485,139
当期純利益				864,548
自己株式の取得				△115
株主資本以外の項目の事業年度中の変動額（純額）	△14,024	△7,706	△21,730	△21,730
事業年度中の変動額合計	△14,024	△7,706	△21,730	357,563
当期末残高	285,464	△6,506	278,958	23,948,205

(訂正後)

株主資本等変動計算書

(2022年1月1日から
2022年12月31日まで)

(単位：千円)

	株主資本							自己株式	株主資本 合計
	資本金	資本剰余金		利益剰余金					
		資本準備金	利益準備金	その他利益剰余金		利益剰余金 合計			
			別途 積立金	繰越利益 剰余金					
当期首残高	2,000,000	1,566,178	463,812	10,186,719	9,073,242	19,723,774	-	23,289,953	
会計方針の変更による累積的影響額								-	
会計方針の変更を反映した当期首残高	2,000,000	1,566,178	463,812	10,186,719	9,073,242	19,723,774	-	23,289,953	
事業年度中の変動額									
剰余金の配当					△485,139	△485,139		△485,139	
当期純利益					864,548	864,548		864,548	
自己株式の取得							△115	△115	
株主資本以外の項目の事業年度中の変動額(純額)									
事業年度中の変動額合計	-	-	-	-	379,409	379,409	△115	379,293	
当期末残高	2,000,000	1,566,178	463,812	10,186,719	9,452,651	20,103,183	△115	23,669,247	

	評価・換算差額等			純資産合計
	その他有価証券 評価差額金	繰延ヘッジ 損益	評価・換算 差額等合計	
当期首残高	299,489	1,199	300,688	23,590,642
会計方針の変更による累積的影響額				-
会計方針の変更を反映した当期首残高	299,489	1,199	300,688	23,590,642
事業年度中の変動額				
剰余金の配当				△485,139
当期純利益				864,548
自己株式の取得				△115
株主資本以外の項目の事業年度中の変動額(純額)	△14,024	△7,706	△21,730	△21,730
事業年度中の変動額合計	△14,024	△7,706	△21,730	357,563
当期末残高	285,464	△6,506	278,958	23,948,205

(訂正事由)

利益剰余金合計の期首残高について、記載誤りが判明したことに伴う訂正であります。

訂正箇所 2

「第 56 期定時株主総会招集ご通知に際してのその他の電子提供措置事項（交付書面省略事項）」 8 頁

連結注記事項 7. 連結株主資本等変動計算書に関する注記

(2) 剰余金の配当に関する事項

- ② 基準日が当連結会計年度に属する配当のうち、配当の効力発生が翌期になるもの
(下線は変更部分を示します。)

(訂正前)

イ. 2023 年 2 月 28 日開催の取締役会において次の議案を付議いたします。

- ・ 配当金の総額 242,568 千円
- ・ 1 株当たり配当金額 8 円
- ・ 基準日 2022 年 12 月 31 日
- ・ 効力発生日 2023 年 3 月 29 日

(訂正後)

イ. 2023 年 2 月 27 日開催の取締役会において次の議案を付議いたします。

- ・ 配当金の総額 242,568 千円
- ・ 1 株当たり配当金額 8 円
- ・ 基準日 2022 年 12 月 31 日
- ・ 効力発生日 2023 年 3 月 29 日

(訂正事由)

取締役会の開催日について、記載誤りが判明したことに伴う訂正であります。

訂正箇所 3

「第 56 期定時株主総会招集ご通知に際してのその他の電子提供措置事項（交付書面省略事項）」 11 頁及び 12 頁

連結注記事項 8. 金融商品に関する注記（下線は変更部分を示します。）

（訂正前）

(2) 金融商品の時価等に関する事項

（中略）

	連結貸借対照表 計上額（千円）	時価 （千円）	差額 （千円）
① 投資有価証券			
その他有価証券	929,539	930,084	544
資産計	929,539	930,084	544
② 長期借入金（1 年内返済予定長期借入金を 含む）	646,412	617,905	△28,506
負債計	646,412	617,905	△28,506
デリバティブ取引（*1）	(9,375)	(9,375)	—

（*1）デリバティブ取引によって生じた正味の債権・債務は純額で表示しており、合計で正味の債務となる項目については（ ）で示しております。

(3) 金融商品の時価のレベル毎の内訳等に関する事項

（中略）

① 時価で連結貸借対照表に計上している金融商品

区分	時価（千円）			
	レベル 1	レベル 2	レベル 3	合計
投資有価証券				
株式	926,539	—	3,544	930,084
資産計	926,539	—	3,544	930,084
デリバティブ取引				
通貨関連	—	9,375	—	9,375
負債計	—	9,375	—	9,375

(中略)

(注) 時価の算定に用いた評価技法及びインプットの説明

投資有価証券

上場株式は相場価格を用いて評価しております。上場株式は活発な市場で取引されているため、その時価をレベル1の時価に分類しております。

非上場株式については、簿価純資産法により算定しており、その時価をレベル3の時価に分類しております。

(以下略)

(訂正後)

(2) 金融商品の時価等に関する事項

(中略)

	連結貸借対照表 計上額 (千円)	時価 (千円)	差額 (千円)
① 投資有価証券			
<u>その他有価証券 (*1)</u>	<u>926,539</u>	<u>926,539</u>	二
資産計	<u>926,539</u>	<u>926,539</u>	二
② 長期借入金 (1年内返済予定長期借入金を含む)	646,412	617,905	△28,506
負債計	646,412	617,905	△28,506
<u>デリバティブ取引 (*2)</u>	<u>(9,375)</u>	<u>(9,375)</u>	一

(*1) 市場価格のない株式等は、「①投資有価証券 その他有価証券」には含まれておりません。当該金融商品の連結貸借対照表計上額は以下のとおりであります。

区分	当連結会計年度 (千円)
<u>非上場株式</u>	<u>3,000</u>

(*2) デリバティブ取引によって生じた正味の債権・債務は純額で表示しており、合計で正味の債務となる項目については () で示しております。

(3) 金融商品の時価のレベル毎の内訳等に関する事項

(中略)

① 時価で連結貸借対照表に計上している金融商品

区分	時価（千円）			
	レベル1	レベル2	レベル3	合計
投資有価証券				
株式	926,539	—	—	926,539
資産計	926,539	—	—	926,539
デリバティブ取引				
通貨関連	—	9,375	—	9,375
負債計	—	9,375	—	9,375

(中略)

(注) 時価の算定に用いた評価技法及びインプットの説明

投資有価証券

上場株式は相場価格を用いて評価しております。上場株式は活発な市場で取引されているため、その時価をレベル1の時価に分類しております。

(以下略)

(訂正事由)

非上場株式の記載内容の取扱いについて、記載誤りが判明したことに伴う訂正であります。

訂正箇所 4

「第 56 期定時株主総会招集ご通知に際してのその他の電子提供措置事項（交付書面省略事項）」 20 頁

個別注記事項 5. 貸借対照表に関する注記（下線は変更部分を示します。）

（訂正前）

（2）偶発債務

関係会社の買掛金に対し債務保証を行っております。

K J ケミカルズ株式会社 164,093 千円

（訂正後）

（2）偶発債務

関係会社の買掛金に対し債務保証を行っております。

K J ケミカルズ株式会社 150,000 千円

（訂正事由）

偶発債務の記載内容について、記載誤りが判明したことに伴う訂正であります。

以上